

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА НИША О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ПЕНЗИЈСКОМ И ИНВАЛИДСКОМ ОСИГУРАЊУ

Пакет пун непријатних изненађења

Држава не сме дозволити да се целокупан терет кризе и штедње коју условљавају ММФ и Светска банка превали преко

Незадовољство предложеним изменама Закона о ПИО сви синдикати ће изразити великим протестима - упозорио је Орбовић

Савези самосталних синдиката Србије и града Ниша јуче су, у просторијама нишке организације, одржали округли сто о теми "Измене и допуне Закона о пензијском и инвалидском осигурању". О изменама овог закона, важног и за садашње и будуће пензионере, говорили су председник Савеза самосталних синдиката Србије Љубисав Орбовић, руководилац сектора за економско социјална питања овог синдиката и учесник у преговорима око доношења нових законских решења др Рајко Косановић, државни секретар Министарства за рад и социјалну политику Радина Томовић, професор Мегатренд универзитета др Живко Кулић и председник Занатске коморе Благоје Станисављевић. У раду овог скупа су учествовали представници самосталних синдиката, градова и општина Лесковац, Врање, Прокупље, Пирот, Алексинац и Косовска Митровица.

Поздрављајући овај скуп као и идеју да се ближе, односно конкретно образложе детаљи предложених законских измена председник Савеза самосталних синдиката Ниша Миодраг Ранђеловић је посебно напоменуо да ће њихово дејство резултирати далекосежним и дугорочним негативним салдом по стандард и пензионера и грађана уопште.

Председник Савеза самосталних синдиката Србије Љубисав Орбовић је рекао да су измене Закона о пензијском и инвалидском осигурању заправо прошле на "мала врата"

и по хитном поступку предата скупштинској процедури како би се избегле непријатности јавне расправе.

- Не само наш самостални синдикат већ и представници свих синдикал-

них организација су једногласно против предложених измена Закона о ПИО - рекао је Орбовић. - То наше незадовољство ћемо сигурно манифестовати на протестима о чијем се термину одржавања управо договарамо. Недопустиво је да се омогући да се сав терет кризе и штедње, коју условљавају ММФ и Светска банка, превале преко пензионера који су еви-

дани и грађани. Очекујемо већи степен разборитости у владајућој коалицији и одлуку о повлачењу ових законских измена из

скупштинске процедуре.

Др Рајко Косановић и Радина Томовић су, свако са својим представницима, учествовали у скупштинској процедури по којима су донете измене законске регулативе, последице које ће уследити и очекивани обим уштеда од око 70 милијарди динара. Државна секретарка је посебно напоменула да је Влада Србије дала "визу" на предлог измена јер су оне резултат преговора свих структура и препорука ММФ и Светске банке као и да је ово само



један од протокола укупног процеса реформи које ће уследити у области пензијског и инвалидског осигурања.

Потпуно неслагање са предлогом да "каиш стежу" грађани који већ веома тешко живе изразио је проф. др Живко Кулић. Он је рекао да има много слободног простора где би ваљало штедети али се о томе ћути и навео пример неуспелих приватизација, корупција у јавним

услугама. Он је напоменуо да милијарде динара слије у приватне џепове, злоупотребама у области инвалидских пензија јер је, како је рекао, 50 хиљада купљено. Др Кулић је такође рекао да је последњом скупштинском одлуком легализовано недопустиво расипништво у јавном сектору где одређене групе људи примају по три и четири плате за истих осам сати рада као и да поједини имају плате и преко десет хиљада евра.

- Уколико власт не схвати озбиљно све ово што Синдикат говори и упозорења која упућује онда се игра и чини потезе који нису ни у интересу грађана ни у интересу власти - нагласио је др Кулић.

С.Бојовић



СВИ СИНДИКАТИ ПРОТИВ ИЗМЕНА ЗАКОНА О ПИО: са јучерашњег округлог стола у Нишу